



11923 121A Street Edmonton, Alberta T5L 0A2

PH: (780) 452-6440 FAX: (780) 452-1076

PROTECTED

CONSENT TO RELEASE AND EXCHANGE PERSONAL INFORMATION

I/we,	, of the City of	in the Province of
(Please Print) Alberta, state that I made application and/or executed a Residential Tenancy Agreement with Métis Capital/Urban Housing Corporation, and will receive/do receive/did receive the benefit of subsidized rent and/or affordable rent as governed by the Alberta Housing Act.		
I hereby authorize Métis Capital/Urban Housing Corporation and its agents to exchange,		
confirm, and verify in any way, all information relating to my circumstances including, but not restricted to, my personal information. I also consent to allow Métis Capital/Urban Housing to communicate with me via my personal email address.		
I also release and save harmless Métis Capital/Urban Housing Corporation and their representatives as well as all persons and organizations from any and all claims, actions, demands, and expenses in connection with or arising out of such release of information to or by Métis Capital/Urban Housing Corporation.		
This consent to release and exchange my tenancy with Métis Capital/Urban H release was signed, unless revoked in	ousing Corporation or 365	•
Dated thisday of	, 20	
In the City of	, in the Pro	ovince of Alberta
Signature	Witne	 9SS
Signature	Witne	 ess